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We make IT work.

Lösungen nach Maß

T h i n k  I T

Die syngenio-

Dienstleistungsfelder

IT-Beratung

Realisierung von Lösungen

Software-Betreuung

■ Konzeption, Projekt- & Prozessmanagement
■ Strategie, Architektur & Technologie
■ Reviews & Coaching

Wir beraten analytisch, ganzheitlich, zielorientiert. 

Und kritisch! 

■ anwender- & serviceorientierte Architekturen
■ innovative Technologien & schlanke Prozesse 
■ produktunabhängig & starke Partnerschaften

Wir realisieren Lösungen für unternehmenskritische

Geschäftsprozesse. Innovativ und professionell!

■ Anwendungswartung & Produktsupport
■ Training in Technologien & Prozessen
■ maßgeschneiderte Service Level Agreements

Ihre Anwendung ist bei uns in guten Händen. 

Rund um die Uhr!
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Von der Kostensenkung zur Umsatzsteigerung
Die Finanzbranche schätzt den Online-Zugang für ihre Kunden als

wirksames Mittel zur Kostensenkung. Aktuell besteht die Heraus-

forderung darin, die Online-Kundenkontakte auch vertrieblich

besser zu nutzen. 

Innerhalb des Online-Banking sind Kunden identifiziert und kön-

nen somit individuell angesprochen werden. 

Erfolgversprechend sind Angebote, die zum Kunden passen, zu

seiner wirtschaflichen und persönlichen Situation, ebenso wie zu

seinen Vorlieben und Motivationsfaktoren.

1:1 Marketing mit EBIT2.0 
EBIT2.0 ist die Lösung, die Ihnen über Web2.0 Technologien eine

passende und personalisierte Kundenansprache im Online-Banking

ermöglicht.
■ Intelligentes 1:1 Marketing in Ihrem Online-Banking
■ Nutzung vorhandener Kunden- und Analysedatenbestände für

eine erfolgreiche Werbung
■ Auswertung der Kundeninteressen anhand ihrer Klickraten
■ Zielgruppenspezifische Werbung

s y n g e n i o W e b 2 . 0  f ü r  B a n k e n

Solution EBIT2.0 von syngenio
EBIT2.0 ist ein komplettes Lösungskonzept für Ihr Unternehmen.

Regeleditor
Hier können Sie Regeln für Ihre Werbungen und Kampagnen

schnell und unkompliziert selbst erstellen und bearbeiten.
■ Unterstützung der Arbeitsteilung zwischen Produktmanage-

ment und Marketing
■ Einfache und komfortable Bedienung durch intuitive Benutzer-

oberfläche 
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EBIT-Engine
Die EBIT-Engine entscheidet anhand der definierten Regeln, welche

Werbung Ihren Kunden anspricht.
■ Nahtlose Integration in Ihren existierenden Online-Auftritt (Plug-In)
■ Berücksichtigung psychographischer und sozioökonomischer

Kundendaten
■ Verwendung der ausgewerteten Feedbackdaten

syngenio Service
■ Systemintegration der Komplettlösung in Ihr E-Business 
■ Beratung und Einführung

EBIT2.0 als Mehrwert für Ihr Unternehmen
■ Effizienterer Online-Vertrieb durch gezielte Auswahl der 

platzierten Produkte
■ Steigerung der Kundenzufriedenheit Dank individueller 

Ansprache
■ Umsatzsteigerung durch erfolgreiche Werbung
■ Wettbewerbsvorteil aufgrund höherer Cross Selling Rate

Profitieren Sie von unserer Erfahrung und optimieren Sie Ihren

Online-Vertrieb durch zielgruppenorientierte Ansprache. Nutzen

Sie die Kompetenz der syngenio-Experten für Ihren Erfolg.

syngenio hilft Ihnen, die Potenziale Ihres Geschäfts zu nutzen.

Sprechen Sie mit uns!


